

据新华社北京4月8日电(记者周玮)文化部近日发出《关于加强网络游戏宣传推广活动监管的通知》要求,各地文化行政部门和文化市场综合执法机构要树立“看得见、管得住”的指导思想,建立全领域监管理念,将网络游戏宣传推广活动纳入监管视线。通知要求,各地文化行政部门和文化市场综合执法机构要对所在地网络游戏企业的宣传推广活动进行全面摸底,建立信息档案。注重末端治理和前端治理相结合,线上监管和线下监管相结合,并加强推广活动现场的监管。协同公安、工信、工商等有关部门,建立企业会商、线索移送、联合执法等机制,联合打击违规广告推广联盟,对网络游戏宣传推广活动中涉及刑事犯罪的要及时移送公安部门。通知强调,只要是网络游戏企业开展的宣传推广活动,宣传的是网络游戏产品,网络游戏企业都要对其中存在的问题负首要责任。各地要建立健全违规宣传推广企业“黑名单”制度,及时向社会公布企业违规信息。根据违规次数、违规情节等依法加大处罚力度。对屡教不改企业,除罚款外还将责令停业整顿,直至吊销网络文化经营许可证。

一面锦旗,道出驻焦某部退休干部朱广良在开封冒死救出三名车祸伤员的感人故事

“火中勇救人 危难见精神”

本报讯(记者王水涛、陈作华)车辆侧翻、乘客昏迷、烈焰腾起、冒死相救……4月3日,一面从开封送到我市的锦旗,述说了驻焦62117部队副师级退休干部朱广良,危急时刻奋不顾身抢救车祸伤员的感人事迹。

“朱大哥,真是太感谢您了!如果不是您冒着生命危险抢救伤员,我就再也见不着女儿了。”4月3日上午,驻焦62117部队大院里,来自开封的中年男子李某把一面写着“火中勇救人,危难见精神”的锦旗,送到该部队退休干部朱广良手中。

李某是为其女儿李青桦专程前来道谢的,而锦旗的背后,是朱广良等人勇救三名车祸伤员的义举。

3月10日13时许,在郑州工作的24岁女孩李青桦,在郑州客运北站和其他两名乘客拼车前往

开封。途中,三位乘客相继睡着。当他们乘坐的商务面包车沿郑开物流通道行驶至开封市十大街附近时,车辆突然撞向路中间的隔离栏杆,进而发生侧翻,车头严重受损,车内很快冒出黑烟并窜出火苗。

车内人员均不同程度受伤,且无一人能够自行逃出,情况万分危急。然而,紧随其后的几部车辆却绕开离去。

约一分多钟后,开车从郑州前往开封的朱广良发现了前方侧翻并冒着浓烟的车辆,他立即把车子停到路边,跑步上前查看。

就在他跑到遇险车辆跟前的短短十几秒钟内,车上的火苗又窜大了。朱广良看到前排司机和副驾驶座位上的女孩满脸是血,两人都已神志不清;后排座上有一名男子在挣扎,另一人看不清楚。

“这里发生车祸,有人被困车

内,快来抢救!”朱广良拨打110报警电话后,就开始设法救人。

侧翻的商务面包车一侧门窗紧贴地面,另一侧距地面太高手触不到。这时,车周围聚集了一些人,他们有的围观、有的拍照。“快过来帮忙!”朱广良一边向他们喊话,一边从被撞毁的隔离带里捡起一块砖头向前挡风玻璃猛砸。多次砸击之后,前挡风玻璃被砸开了一个洞,朱广良徒手奋力把砸裂的玻璃扯掉。这时,车后排那名受伤较轻的男子向前爬动,朱广良把他先拉了出来。同时,他看到后排座上还有一名昏迷的中年妇女,但无法判断是否还活着。

此时,火越烧越大。“小心油箱爆炸!”周围有人提醒朱广良。但他没有退却,接着将倒在驾驶室上的年轻司机拉了出来。当朱广良拽起副驾驶座上李青桦的胳膊时,看到她的毛衣已被血水染成红色,左侧的裤腿正在着火,人因伤势过重已经没有反应。

就在朱广良把李青桦拽出车外的瞬间,火势突然变得更大。朱广良把李青桦抱到安全地方后再返回救人时,大火已经把车辆完全笼罩,人已无法靠近。

之后,消防、救护车先后赶到。朱广良协助医护人员把李青桦等三人抬上救护车。当消防人员将大火扑灭后,整个车子被烧得只剩下铁架。在清理现场时,大家才注意到车后还有个大气罐,原来司机将车加满了天然气罐。“你们是冒着生命危险救人的,如果当时气罐发生爆炸,后果不堪设想。”消防人员说。

伤员被拉走后,朱广良悄悄地离开了现场。回到家后,他心里一直没有安稳,一是为没能救出最后一个人而自责,二是牵挂

那个伤势最重的女孩是否已经脱离生命危险。朱广良委托开封的朋友打听情况,当听说女孩已经脱离危险时,他的心情才轻松些。

与此同时,受伤女孩的家人们一直在打听救其女儿的家人。在李青桦家人的再三追问下,朱广良的朋友才将他的电话告诉了李青桦的父亲。于是,就有了文章开头赠送锦旗的一幕。

“在那种情况下,如果不伸手相救,我会良心不安的。24年前,我一家三口出车祸时,就是别人救了我们。这次救人,是上天给了我一次报答别人的机会。希望以后遇到这样的情况,大家都能积极伸出援手。”朱广良说。

“朱广良在部队时就是个热心肠,经常帮助战士,这次救人更体现了他的军人本色。他再次为全体官兵树立了榜样。”62117部队政委樊怀新说。

Life 生活服务区

高招动态

18所港澳高校在豫招生

4月7日,省招办公布了2015年香港、澳门特区招生说明,今年将有18所港澳高校在豫招生,其中,香港高校12所,澳门高校6所。

据了解,今年获批在内地招生的12所香港高校招生模式分两种,其中香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院10所招生院校单独招生,招生计划不分到省,考生须参加全国统一高考,并参加学校单独组织的笔试和面试,由学校根据考生高考成绩和本校对考生的单考成绩录取。凡被香港10所单独招生院校录取的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。香港中文大学、香港城市大学2所高校由省招办统一公布招生计划,统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取,2所学校参加提前批次录取。

今年,澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学6所澳门高校在我省招生,均为院校单独招生。参加普通高校招生全国统一考试的考生可以报考澳门高校,有意报考的于6月10日至6月30日登录澳门高校网站报名。河报

招聘信息

营销管理财会文秘招聘会明日举行 1600多个岗位任你选

昨日,记者从市人才交流中心了解到,明日(4月10日)该中心将举办营销、管理、财会、文秘专场招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

此次招聘会举办地点设在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。

据了解,有70多家单位将参加此次招聘会,提供岗位1600多个,涉及机械、化

理财资讯

第二期储蓄国债10日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2015年第二期电子式储蓄国债(以下简称本期国债)4月10日发行。

据介绍,本期国债期限5年,票面年利率5.32%,最大发行额160亿元。本期国债发行期为2015年4月10日至4月19日,2015年4月10日起息,按年付息,每年4月10日支付利息,2020年4月10日偿还本金并支付最后一年利息。

全伟平

我市免费为失业人员和农民工提供技能培训

失业人员可到市人力资源市场报名 农民工可到城区16家培训机构报名

本报讯(记者杜兴)我市今年积极推进全民技能振兴工程,10万人次技能培训两个专项行动计划,力争使每一名有就业愿望的农民工、失业人员都能得到一次免费职业培训。近日,一些市民通过党报热线咨询有关培训政策。记者从市人社局获悉,目前,市劳动就业培训中心为失业人员免费开设了茶艺师、美甲师、养老护理等培训班;城区16家定点培训机构为农民工免费开设了中式烹调、焊工、电工、计算机等8个专业培训班。

记者了解到,今年我市将对3万名农村劳动力进行技能培训。培训工种主要有中式烹调、焊工、电工、计算机、家政服务、保健按摩、电子商务、汽车驾驶等。培训方式由各级人社部门依托全市60家农村劳动力定点培训机构开展,其中我市城区有16家。想学一技之长的农村转移就业劳动者凭身份证,可到所在地人社部门认定的农村劳动力定点培训机构直接报名,也可到各级人社部门咨询报名参加培训。

据悉,按规定完成职业技能培训的学员,人社部门鉴定机构还将为其提供职业资格认证服务,对合格者颁发职业资格证书。

针对失业人员,目前市劳动就业培训中心常开设的培训班有7个,分别是茶艺师、美甲师、养老护理、计算机操作、中式烹调、中医保健、市场营销。这些培训班分精品班和普通班,精品班每班30人,普通班每个班60人,培训时间一般在一个月左右。培训结束后,对考核合格者,发放职业技能培训结业证书和全国通用的职业资格等级证书,并免费提供求职登记、职业介绍服务。

失业人员可持身份证、就业失业登记证到市人力资源市场报名参加培训。没有就业失业登记证的无业人员,可到户籍所在地的社区申请办理。据悉,从今年5月开始,我市将开办彩妆师、月嫂培训班,有兴趣的失业人员可报名参加。

此外,今年我市将培养急需紧缺的技师、高级技师。急需紧缺高技能人才

培训对象包括:在我省急需紧缺职业(工种)目录范围内,符合晋升技师、高级技师条件的从业人员。采取政府购买培训成果的办法,每培训一名高技能人才,给予培训机构2000元的培训补贴。技能提升培训的对象是企业符合技能晋升条件的人员,培训鉴定合格后颁发相应技能等级证书。

培训专业(工种)范围包括:机电、化工、橡胶以及第三产业三大门类的24个专业(工种),重点包括数控加工、模具制造、机修钳工、焊工、汽车维修、电气自动化设备安装与维修、化工工艺、化工分析与检验、农产品保险与加工、计算机应用与维修、导游、酒店服务、烹饪等;工勤人员岗位技能培训所涉及的工种(岗位)。

市人社局提醒,想学一技之长的失业人员可到市人力资源市场、农民工可到城区16家培训机构报名参加免费培训;培训合格后,可获得国家通用的职业资格登记证书。

用微信钱包还款失败 钱被退回哪里

问题提出:李女士
问题陈述:4月4日,我使用微信钱包转账信用卡欠款,4月6日提醒还款失败。我想咨询一下,如果还款失败,几天能收到退款?钱被退回哪里?
行动记者:李秋
行动结果:据微信客服专线工作人员介绍,如果使用银行卡(储蓄卡)通过微信钱包转账支付出现还款失败的情况,资金将会在2个至5个工作日内退回原支付的银行卡内;如果用微信钱包零钱支付出现还款失败的情况,资金将会在2个至5个工作日内退回微信支付零钱。该工作人员建议,为保证资金能及时到账,用户最好提前几天还款。

一个人可开几个股票账户

问题提出:常先生
问题陈述:我在2000年时开设过股票账户,但不记得是用自己的还是妻子的身份信息,且相关资料已经丢失。我想咨询一下,一个人可以开设几个股票账户?资金账户数有没有限制?
行动记者:李秋
行动结果:就常先生提出的问题,记者近日采访了市证券机构从业人员。据工作人员介绍,一个人只能开设沪市、深市A股账户各一个。一般情况下,资金账户数没有限制,但由于上证股票实行指定交易,买卖上证股票只能选定一家营业部关联一个资金账户,而深市股票可以关联多家营业部的资金账户。如果常先生在别的地方开过深市账户并不影响其在另一个地方开户买深市股票。

青年电子商务培训班17日开讲

本报讯(记者刘婧 实习生刘佳晖)昨日,记者从团市委获悉,我市将举行青年电子商务培训班,邀请“买果果”品牌创始人、淘宝商学院特邀讲师刘平到我市青年进行培训。据了解,首场培训活动将于4月17日举行,凡有意进行网上创业或从事电子商务相关工作的青年,可拨打团市委服务热线

(0391)3568502预约报名。

为提高青年电子商务从业技能,引导青年积极投身电子商务领域,进一步促进青年创业成才,团市委决定启动青年电子商务创业培训计划。此次培训计划包括开展青年电子商务创业培训、打造青年电子商务创业基地、举办青年电子商务创业大赛、组建青年电

子商务协会。

作为此次培训计划首期培训活动,团市委联合河南淘宝商学院,专门邀请“买果果”品牌创始人、淘宝商学院特邀讲师刘平到我市传业授道。刘平曾在业界做出过惊人业绩。2014年,他开始创业,利用微信卖起了水果,在他的创业项目“买果果”中,刘平利用移动端卖水果。从PC电商到微信营销达人,他究竟闯出怎样独到的创业之路?在首期培训中,刘平将与你分享他的创业经验。

新时代公司 召开郑焦晋高速公路第一次工地例会

本报讯 4月8日上午,河南新时代交通发展集团有限公司召开了郑焦晋高速公路养护工程施工第一次工地例会。该公司党委书记、董事长徐长江出席会议并讲话。

徐长江指出,郑焦晋高速公路自建成以来14年没有进行过大修,受到业内广泛好评,是建设期内狠抓质量和后期精心管理养护的结果。为切实提高郑焦晋高速公路通行能力和服务水平,进一步满足焦作经济发展的需要,全面迎接2015年全国干线公路大检查,公司对整个所辖路段进行评估规划、编制治理方案,最终确定了本次养护工程施工分6个标段实施。通过国内公开招标,目前各中标单位已经进场准备。这次养护工程规模不大,但项目分类多、工期紧、任务重,要高度重视,科学管理,抓好落实,按期保质保量安全地完成各项施工任务,决不辜负市委、市政府嘱托和社会大众的厚望。

会上,监理、路面一标、路面二标、绿化、护栏改造和ETC6个标段的中标单位代表分别介绍了各自的进场准备工作情况。会议还通报了进场各单位的人员、机械等整体准备工作情况,指出了不足,明确了整改要求。

(白光明)

新时代公司全力打造安全畅通的道路通行环境

本报讯 在清明节假日到来前夕,为确保郑焦晋高速公路的安全畅通,河南新时代交通发展集团有限公司提前安排,积极行动,全力打造文明、畅通、整洁、优美的道路交通环境,为过往司乘人员提供优质、高效、便捷的服务,努力树立焦作市良好窗口形象。

该公司养护部门于3月30日至3月31日加班加点对郑焦晋高速公路全线路容路貌进行了整治,共计清洗护栏板30公里,更换护栏板16块,更换立柱9根、修补阻块56块,更换中央白色隔离网6块、恢复标线724平方米。

该公司收费部门根据往年节假日保畅工作经验,采取多项有力措施圆满完成了服务保障任务。一是切实做好节假日期间安全生产工作,各收费站及时排查并迅速处理安全隐患,保证灭火器、消防栓等消防设施能够正常使用。二是确保车辆安全便捷通行,合理规划设置收费站专用免费车道及临时交通标志牌,渠化收费广场,设置便民服务站,发放

宣传地图,开启全部收费车道,安排安保人员疏导。三是切实做好节假日期间的值班值守工作,严格执行24小时专人值班和领导带班制度,全员备勤。四是认真做好文明服务工作,积极拓展延伸服务。该公司路政部门早安排、早行动,采取多项措施将各项工作落到实处。一是坚持24小时值班制度,以“保安全、保畅通”为重点,明确责任分工,全面发放实时路况信息。二是加大巡查力度,加强对重点路段、桥梁、隧道的巡查,发现安全隐患及时进行清除或上报有关部门妥善处置;配合高速公路交警部门坚决制止行人上高速公路和客车上人,杜绝安全隐患。三是文明执法、规范服务,巡逻车配备必要的救援设备及常用物品,为广大司乘人员提供力所能及的帮助。四是快速清除、快速处置事故现场,按照事故现场快速处置预案要求,完善事故现场快速处置机制,缩短事故现场处理时间,对事故现场做到“快速勘察、快速清除、快速通行”。4月4日上午,晋新高速公路豫晋省界站发现一辆偷逃通行费车辆,路政人员积极与收费站工作人员联合,成功将该车通行费追缴。五是积极协调施救部门,保证了应急抢险救援车辆处于良好状态,提高清障施救的快速反应、协调配合和应急处置能力。六是加强与相邻山西晋焦路政部门沟通联系,保证节日期间信息联络畅通,建立信息互通,对因恶劣天气、交通事故等突发事件实行交通管制和疏导措施的及时通告,紧密配合。

(许明章)



为确保郑焦晋高速公路全线清明小长假期间的安全高效畅通,清明小长假前,河南新时代交通发展集团有限公司专门组织全体养护人员加班加点清理边沟、泄水槽,及时清洗维修更换护栏,同时精心巡路保洁保畅。图为该公司养护人员在焦作南站清理边沟。

白光明 摄

走进新时代

焦作日报社 河南新时代交通发展集团有限公司 联办

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群